Az alabbiakban két anyagot kell osszehasonlitania. {rja be a megfeleld betiijelet a
tablazat iires cellaiba! (2019. majus id.)

A) Fluor

B) Nitrogén-dioxid

C) Mindkett6

D) Egyik sem

1. Szagtalan anyag.

2. Molekulai poléarisak.

3. Vizzel kozonséges koriilmények kozott kémiai kdlesonhatasba 1€p.
4. Szintelen anyag.

5. Szobahdémérsékleten és 1égkori nyomason gaz.

6. Stirlisége nagyobb az azonos allapotl levego stirliségénél.

7. Kémiai reakcidoban oxidalészerként viselkedhet.

(1.D2.B3.C4.D5.C6.C7.C)



